



Стало доброй традицией проводить фестиваль школьных газет. В этом году фестиваль проводился совместно с редакцией районной газеты «Земля Мухоршибирская» и был посвящён Году культуры. В фестивале приняли участие шесть школьных редакций: газета «Перемена» из Саган-Нурской СОШ, «Школьная правда» из Барской ООШ, «Школа +» из Гашейской СОШ, «ШИК» из Подлопатинской СОШ, «NEXT» следующий из Калиновской СОШ и «Калейдоскоп» из Центра дополнительного образования для детей. Фестиваль

проходил в два этапа: первый этап – заочный, где участники представили по одному выпуску газеты, фоторепортаж на тему культурной жизни школы, села. На протяжении шести месяцев юные журналисты участвовали в номинации «Лучшая публикация в газете «Земля Мухоршибирская», где печатались их статьи, интервью, репортажи.

25 апреля 2014 года журналисты соревновались на очном этапе. Первым прошёл конкурс: «Пиар реклама», где редакции представляли себя и свою газету. Затем, нужно было подготовить фоторепортаж «Остановись мгновенье, ты прекрасно!». В заключении фестиваля прошла деловая игра «Онлайн редакция» на тему «Культура - Вчера, Сегодня, Всегда,».

По итогам фестиваля первое место заняла детская редакция газеты «Калейдоскоп», второе присуждено редакции газеты «Школьная правда» и третье место получили журналисты газеты «Школа+».

Для повышения мастерства юных корреспондентов решено проводить осенью – мастер классы с приглашением профессиональных журналистов, а весной – фестиваль-конкурс школьных газет на определённую тему.

